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Technická podpora po telefonu
»  Bezplatné služby jsou poskytovány pouze uživatelům vlastnícím licence k aktuálním verzím softwarových produktů. Podmínkou pro poskytování 

bezplatných služeb v rámci hotline je jednoznačné prokázání identity volajícího uživatele pomocí licenčního čísla.
»  Telefonická podpora při řešení běžných provozních situací by neměla překračovat dobu 15 min na jeden hovor.
»  Řešení dotazů, které svým charakterem vedou zjevně k překročení doporučeného časového limitu, mohou být pracovníkem Ježek software s.r.o. 

přesměrovány na jiný kanál technické pomoci, jako například Vzdálená správa nebo Placený hotline. Mezi tyto dotazy lze zahrnout – uživatelské úpravy 
tiskových sestav, kompletní instalace a nastavení programu v síťovém režimu, analýza dat uživatelů (detekce chyb, asistence při časově náročných 
operacích údržby a uzávěrky velkého objemu dat).

»  Linka technické podpora nenahrazuje školení jednotlivých modulů.

Bezplatná telefonická podpora pro aktuální verze je poskytována na telefonním čísle

487 714 600 
Expresní hotline na placené lince v ceně 30 Kč za minutu hovoru (včetně DPH). 

Linku provozuje Ježek software s.r.o., Mariánská 3233, 470 01 Česká Lípa, IČO 27282805

900 30 4321

Rozdílová dokumentace pro podvojné účetnictví STEREO 28 od firmy Ježek software s.r.o.
Vydání Leden 2019. Máte-li jinou verzi programu STEREO, může se vzhled a pojmenování některých částí programu lišit.
Copyright © 2019, Ježek software s.r.o. Rozdílová dokumentace programu STEREO 28 je součástí licence programu a vztahují se na ní 
veškerá ustanovení licenčního ujednání.
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Vážení uživatelé,

děkujeme Vám za důvěru projevenou zakoupením nové verze našeho 
programu STEREO 28. Přestože jsme v průběhu loňského roku 
avizovali ukončení vývoje nových funkcí a přechod do tzv. „udržovacího“ 
režimu, kdy budeme program aktualizovat pouze s ohledem na platnou 
legislativu, neodolali jsme a zapracovali jsme do nové verze celou řadu 
vylepšení. Jejich popis naleznete na dalších stránkách této rozdílové 
dokumentace.

Spokojenost při práci s programem a úspěšný rok 2019 Vám všem 
přeje za autorský tým fi rmy Ježek software s.r.o.
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OBECNÉ
Náhrada razítka do tiskových sestav

V dnešní době přibývá počet firem, které nepoužívají razítko. Aby byl prostor po razítku co nejlépe využit, byly do parametrů 
v nabídce Ostatní/ (Lokální)/ Společné parametry/ Tisky, exporty, přístup na web přidány údaje, které se (jsou-li naplněny) 
v tiskopisech objeví právě na místě absentujícího razítka. Obsah jednotlivých údajů není dogmaticky stanoven a záleží pouze 
na obsluze, jaké informace si přeje v tiskopisech zobrazit. 

Zobrazení zadaných údajů je možné v následujících tiskových sestavách:

• Rychlé faktury a Zjednodušené daňové doklady v Účetním deníku i v Závazcích a pohledávkách
• Pokladna
• Upomínky a penalizace
• Mzdové formuláře
• Žádosti o nemocenské dávky
• Zápočtové listy
• Faktury a dodací listy ve Skladech i v Kanceláři
• … a samozřejmě ve velké části PDF exportů.
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Export faktur pro Závazky a pohledávky do systému DUEL

Rozšíření programu DUEL mezi daňovými a účetními kancelářemi nás vedlo ke 
zlepšení podpory přenosu informací mezi programy STEREO a DUEL. Nová verze 
programu STEREO nabízí možnost přenosu faktur ze Závazků a pohledávek 
a z archivů faktur ve Skladech i v Kanceláři. 

Ze Závazků a pohledávek lze exportovat pořízené záznamy pomocí připraveného exportu v nabídce Závazky a pohledávky/ 
Export, import ZaP, kde je nově přidán exportní formát Export ZaP pro DUEL. Export probíhá ve formátu XML.

V archivech fakturace je nově v nabídce F10 je nově volba Export pro ZaP DUEL, s jejíž pomocí lze vytvořit soubor XML 
z vybraných faktur (výběr se provádí standardně pomocí klávesy F8). 
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Soubor lze po vytvoření uložit pod zadaným názvem do libovolného adresáře.

V programu DUEL je v agendě Závazky a pohledávky připravena operace Přenosy Dat/ Import STEREO (DOS), pomocí 
které data z XML souboru načtete do stejnojmenné agendy.

DPH bez zaokrouhlení a koeficientu

Jednou z důležitých změn, které parlament ještě stále řeší, je změna způsobu výpočtu DPH od ceny s daní. Dosud používaný 
koeficient a jeho zaokrouhlení bude podle záměru odstraněn a nově bude výpočet DPH probíhat bez zaokrouhlování (na 
4 desetinná místa). Vzhledem k tomu, že parlament dosud tuto změnu neschválil (jeho schválení však očekáváme v průběhu 
roku), doplnili jsme do programu do nabídky Ostatní/ Parametry/ Sazby DPH parametr označený K4, s jehož pomocí bude 
možné výpočet pomocí koeficientu vypnout. Po instalaci však bude údaj nastaven na A, což znamená, že výpočet bude 
prováděn beze změny.
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V souladu s technickou dokumentací ČSOB byl upraven export pohledávek pro ČSOB v XLS formátu. Exportovaný soubor 
byl doplněn o další sloupce BIC/SWIFT (1-5). Soubory Hlavičky a jednotlivých položek jsou exportovány odděleně a je třeba 
je pomocí clipboardu přenést na dva listy jednoho sešitu Excelu.

Uznání závazku či pohledávky e-mailem

Kromě výplatních pásek lze také exportovat a hromadně rozesílat sestavy Uznání závazků respektive pohledávek pro 
tzv. konfirmační dopisy. Volby pro export jsou k dispozici v nabídce Závazky a pohledávky/ Tiskové sestavy/ Závazky 
a pohledávky k datu/ Dlužníci (nebo Věřitelé)/ Uznání závazku (nebo pohledávky).
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Zaslání upomínek e-mailem

Dalšími sestavami zapojenými do odesílání e-mailem jsou upomínky. V naplněných upomínkách (v nabídce Závazky 
a pohledávky/ Upomínky, penalizace/ Upomínky) je v tiskovém menu otevíraném pomocí klávesové zkratky Shift+F6 
nová volba Upomínky e-mailem. Ta zahrnuje možnost doplnění parametrů e-mailů (předmět, text zprávy, způsob odeslání 
atd.) a přímé odeslání sestavy upomínek e-mailem.

Dokumenty a média v účetním deníku a Závazcích a pohledávkách

Do nové verze programu byla doplněna možnost připojení různých souborů k jednotlivým záznamům v Účetním deníku 
a v Závazcích a pohledávkách. V nabídce otevřené klávesou F10 přibyla nová volba Dokumenty a média, která umožní ke 
konkrétnímu záznamu připojit např. scan příslušné faktury. Připojené soubory lze otevírat přímo ze STEREA klávesou Enter.
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Při prvním použití nabídne možnost nastavení cesty ke složce oblíbených položek. Do této složky program automaticky 
nahlédne při každém přidávání nové přílohy (použijeme-li volbu Soubor z oblíbených). Kdykoli později je možné cestu 
k oblíbeným změnit pomocí volby Nastavení oblíbených. Kromě přiložení fyzického souboru lze k záznamu připojit i odkaz 
na webovou adresu (například dodavatele). Připojené přílohy se při zaúčtování ze Závazků a pohledávek do Účetního deníku 
(a naopak) nepřenáší.

UPOZORNĚNÍ
Při přenosech dat se přenesou pouze doklady bez příloh. Důvodem je možné uložení příloh ve složkách na disky, které 
na cílovém počítači neexistují.

Export sestavy Náhradní plnění

Nově je v programu STEREO 28 nabídce Závazky a pohledávky/ Tiskové sestavy/ Sestavy za období/ Náhradní plnění 
připravena tisková sestava umožňující poskytovateli náhradního plnění zobrazit seznam příjemců, které plněním povinného 
podílu dle §84 zákona č. 435/2004 Sb. nahrazují zaměstnávání tělesně postižených zaměstnanců. Společně se sestavou je 
ve stejné nabídce i možnost exportu totožných dat ve formátu *.CSV. Exportovaný soubor – oznámení lze poté uploadovat 
na integrovaný portál MPSV.
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Export PDF výkazů v jednom souboru

Pro odesílání výkazů Rozvaha a Výkaz zisku a ztráty ke zveřejnění v obchodním rejstřík jsme do nabídky Přehledy/ Výkazy 
doplnili možnost odeslání výkazů na obchodní rejstřík. Program nyní při každém zobrazení výkazu (např. v plném rozsahu) 
automaticky uloží výkaz do souboru na disk. Po zobrazení (a uložení) obou výkazů je možné použít volbu Výkazy na OR/ 
Připravit pro export, která oba soubory spojí a zobrazí. Zobrazené výkazy je třeba pomocí klávesy F10 převést do PDF 
a odeslat na obchodní rejstřík obvyklou cestou na podatelnu rejstříkového soudu (do velikosti souboru 8 MB).
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Regálové ceny

Nově je v programu doplněn přepočet podružné jednotky (údaje Přepočet a Přepočítací koeficient) v Ceníku jednotkovým 
množstvím. Výsledkem této úpravy je tisk štítků s regálovými cenami za tzv. regálovou jednotku (kusy, za litr, či za kg).

V tiskových sestavách ceníku pak lze aktivovat tisk „regálových“ cen v nabídce Cenovky na štítky.
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Aktualizace legislativních parametrů a tiskopisů

Pro nový rok byly aktualizovány všechny parametry, které souvisí se změnami zákonů, vyhlášek a nařízení vlády. Změny 
se promítly zejména do parametrů zdravotního pojištění (zvýšení minimální mzdy), sociálního pojištění (maximální roční 
vyměřovací základ, rozhodný příjem pro odvod zdravotního a sociálního pojištění), parametrů pro daňový bonus (minimální 
příjem pro nárok na daňový bonus) a parametrů pro solidární daň (roční a měsíční limity). 

Redukční hranice pro výpočet náhrad při DPN a karenční doba v roce 2019

Od 1.1.2019 jsou v platnosti nové redukční hranice pro výpočet náhrady za DPN. Částky jsou v parametrech již změněny 
a připraveny k použití. Přestože senát odmítl novelu zákoníku práce, podle níž by firmy měly platit zaměstnancům od července 
náhradu mzdy i v prvních třech dnech, je program STEREO připraven a pouhou změnou parametru lze na tuto změnu reagovat 
v okamžiku, kdy ke schválení (což očekáváme) dojde. V takovém případě budeme všechny uživatele informovat o potřebě 
změnit nastavení parametrů pro Náhrady mzdy za DPN.
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Zdravotní pojištění

V parametrech zdravotního pojištění byla aktualizována výše minimální mzdy (údaj Minimální základ) na 13.350 Kč. Rovněž 
byla zvýšena částka pro snížení základu zdravotního pojištění invalidních zaměstnanců na částku 7.540 Kč.

Maximální vyměřovací základ

V návaznosti na zvýšení minimální mzdy (čtyřicetiosminásobek) byl zvýšen také maximální vyměřovací základ pro pojistné 
na sociální zabezpečení. Nově maximální vyměřovací základ činí 1.569.552 Kč.
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Pro rok 2019 došlo ke změně v limitu hrubé mzdy pro uplatnění srážkové daně. Nová hodnota je v programu nastavena a činí 
3.000 Kč. Ostatní parametry srážkové daně se nemění.

Normativní náklady na bydlení 2019

Pro rok 2019 došlo také ke změnám parametrů pro exekuce. Od 1.1.2019 se mění životní minimum i normativní náklady na 
bydlení. Hodnota těchto nákladů je v Parametrech pro exekuce příslušně změněna.

Hromadné rozesílání výplatních pásek e-mailem

STEREO 28 má možností exportu výplatních pásek do formátu PDF, zaheslování těchto souborů a automatické rozeslání 
zaměstnancům na zadané e-mailové adresy. Pro tento účel byla do Obvyklých hodnot v osobní evidenci doplněna sekce 
Výplatní páska PDF e-mailem. V této sekci jsou připraveny údaje E-mail (přebíraný z adresáře firem a osob) a Heslo, kterým 
se každý soubor zahesluje pro udržení požadovaného zabezpečení v souladu s GPDR.
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Změněné podmínky hledání ve mzdách

Zadávání podmínek pro tiskové sestavy v agendách mezd (Zaměstnanci, 
Měsíční mzdy atd.) bylo pozměněno tak, aby bylo hledání rychlejší 
a variabilnější. Původní varianty (Jen v poměru, Jen v poměru se 
mzdou, Jen vyřazení) byly odebrány a doplněny do volby Uložená 
podmínka.

V uložené podmínce byly připraveny již zmíněné varianty a doplněny o další, které, jak předpokládáme, vyhoví všem mzdovým 
účetním. Výhodou tohoto řešení je širší paleta podmínek a možnost úpravy vybrané podmínky (klávesou Tab).
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Srážky z mezd nepřenášené do ZaP

Nově byla do programu doplněna možnost zadávání Jiných dávek ke mzdě, které nejsou vypláceny, a proto se ani nepřenášejí 
do agendy Závazků a pohledávek. Typickým představitelem takové dávky je příspěvek zaměstnavatele na dovolenou, 
poskytování stravenek apod. Do typu jiné dávky lze nově zadat příznaky D (za odpracovaný den), M (měsíční a R (roční). 

Žádost o otcovskou v XML

Do nové verze byla zabudována možnost odeslání Žádosti o dávku otcovské péče ve formátu XML. Volba je k dispozici 
v Seznamu nepřítomností po stisku klávesové zkratky Shift+F6.

Žádost o RVD

Do nové verze programu byl doplněn formulář Žádost o roční 
zúčtování záloh a daňového zvýhodnění. Tiskopis je 
k dispozici v nabídce Osobní evidence/ Tiskové sestavy/ 
Tiskopisy/ Daň z příjmů, daňové zvýhodnění/ Export (PDF). 
Tisk lze provádět pouze po jednotlivých zaměstnancích.
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Nový tiskopis Výpočet daně a daňového zvýhodnění

Pro zdaňovací období 2018 vydala finanční správa nový tiskopis Výpočet daně a daňového zvýhodnění u daně z příjmů 
fyzických osob ze závislé činnosti vzor 23. Tento tiskopis je v programu STEREO 28 samozřejmě k dispozici, a to v nabídce 
Souhrnné sestavy/ Daň z příjmů/ Výpočet daně z příjmů, daň. bonus/ Formulář 2018.

Statistika mezd TREXIMA

V souladu s požadavky statistického úřadu, respektive firmy TREXIMA, která pro ČSÚ zařizuje sběr informací, jsme do 
datového souboru o zaměstnancích (MP.DBF) doplnili údaj Obor vzdělání. Údaj je plněný kódem, jehož generování zajišťuje 
nástroj na adrese www.obory-vzdelani.cz/misto-CR. Po zadání místa a roku studia, typu školy a studovaného oboru program 
vygeneruje kód, který lze pomocí clipboardu přenést do údaje v osobní evidenci. Postup přenosu naleznete v nápovědě 
vyvolané klávesou F1 na údaji Obor. Ten je umístěn ve formuláři v Doplňujících evidenčních údajích v Osobní evidenci.
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Číselníky Cena paliv a Sazby náhrad

Od 1.1.209 se vyhláškou č. 333/2018 Sb. mění průměrné ceny paliv a také sazby náhrad za použití soukromého vozidla 
pro služební jízdy. U osobních silničních motorových vozidel činí částka náhrady 4,10 Kč za 1 km. U jednostopých vozidel 
a tříkolek je pak náhrada ve výši 1.10 Kč za 1 km. Průměrná cena paliv pak činí:
• 33,10 Kč u benzinu automobilového 95 oktanů (Super 95),
• 37,10 Kč u benzinu automobilového 98 oktanů (Super 98),
• 33,60 Kč u motorové nafty.

Denní sazba silniční daně

Do nové verze programu byla zpřesněna práce se zaměstnaneckými vozidly v rámci zadání služebních jízd soukromými 
vozidly, což se následně projeví v daňovém přiznání k silniční dani. V detailu vozidla v číselníku vozidel (Ostatní/ Číselníky/ 
Kancelář/ Vozidla) je třeba nastavit zaměstnaneckému vozidlu namísto SPZ pouze písmeno Z (viz obrázek) a denní sazbu, 
tj. 25 Kč/den. Takto nastaveným automobilům se podle knihy jízd doplní počet dní užití v Silniční dani po vozidlech. Následně 
se tato zaměstnanecká vozidla sečtou do jednoho řádku pro účely daňového přiznání k silniční dani.

21
STEREO 28 – Rozdílová dokumentace

K A N C E L Á Ř



22
STEREO 28 – Rozdílová dokumentace
K A N C E L Á Ř

Doplnění kontrol do zpracování daňového přiznání DPFO

Na údajích 3. oddílu daňového přiznání byly původní kontroly na řádcích 46 a 50 doplněny o kontroly řádků 47 (výše odečtených 
úroků nesmí být vyšší než 300 000 Kč), 48 (maximální částka uplatněného penzijního připojištění a životního pojištění nesmí 
překročit rozsah nastavený v parametrech tohoto pojištění) a 49 (soukromé životní pojištění nesmí překročit limit stanovený 
v parametrech životního pojištění). V souvislosti s doplněnými kontrolami byly aktualizovány i parametry.
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